

Только до 13 декабря

оформите подписку  
на районную газету  
«Ясный ключ» (П7269)<sup>12+</sup>  
на I полугодие 2026 года  
по льготной цене

640  
руб. 20 коп.

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Как подпісатися?  
► на сайте ИД «Подписка31.ру»  
► в любом почтовом отделении



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

# Ясный Ключ

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 49 (10331) » 04 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА

korocha31.ru [https://t.me/korocha\\_31](https://t.me/korocha_31) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

### ● ДУШЕВНАЯ ДОБРОТА

## «Вместе можно сделать больше»

ПОЧЕМУ ГАЛИНА НЕНИЛКИНА СТАЛА ДОБРОВОЛЬЦЕМ



Галина Ненилкина (третья справа) и активистки волонтёрского движения «По зову сердца» считают, что волонтёры — это люди с большим сердцем и открытой душой

**Волонтёры не носят форму, не ходят на боевые задания, не отвоёвывают каждый сантиметр русской земли, но их труд, поддержка и забота — это та самая сила, которая помогает нашим солдатам двигаться вперёд. Добровольцы жертвуют своим личным временем, часто отказываясь от отдыха, чтобы сделять жизнь тех, кто защищает нас, чутьок легче.**

### Народ сплотился

Специальная военная операция не только изменила мир вокруг, но и в корне перевернула жизнь Галины Ненилкиной из Поповки. В 2022 года она стала волонтёром. Теперь каждый день выделяет по несколько часов, чтобы выполнять заказы, поступающие от военнослужащих.

— Современная жизнь не такая, как была раньше. Сейчас у людей ко всему потребительское отношение, каждый сам за себя. Но СВО показала, что единство и сплочённость русских людей никуда не ушли и наш народ не боится трудностей, а вместе их преодолевает, — считает Галина Ненилкина.

Она отмечает, что в Поповке много неравнодушных жителей, которые уже четвёртый год помогают военнослужащим. В первый месяц СВО по зову души, без всякого принуждения они сразу же организовали сбор тёплых вещей и постельных принадлежностей. Так из небольшой группы активистов в Поповке зародилось волонтёрское движение.

— Уже тогда мы начинали плести сети. Наталья Алифанова передавала все собранные вещи военнослужащим. Она очень смела, даже на передовую ездит, — отмечает волонтёр.

### Вклад в общее дело

Больше возможностей у поповских волонтёров появилось, когда в здании местной администрации открыли мастерскую «Белгородчина зовёт», куда ежедневно приходят десятки местных жительниц. Сейчас в ней работа кипит полным ходом: здесь плетут масировочные сети, шьют подушки, повязки, бельё для солдат.

— В Поповском доме культуры я веду два кружка декоративно-прикладного творчества. Вместе с детками мы делаем открытки для солдат, пишем письма. Я обязательно рассказываю школьникам, зачем мы должны помогать солдатам, говорю, как им не просто защищать и оберегать нас. Ещё мы изготавливали подарки в виде домика с сухоцветом внутри, чтобы они напоминали ребятам о родном доме. Женщины приносили мёд и орехи, всё это закатывали в баночки и тоже отправляли на передовую. Надежда Фурманова вяжет носки, — перечисляет Галина Геннадьевна.

Несмотря на значимость вклада каждого участника волонтёрской группы, в голосе Галины Ненилкиной присутствует скромность, выдающая лишь преданность своему делу и искреннее желание поддержать тех, кто рискует ради мирной жизни.

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!



От всего сердца поздравляю вас с днём доброты и милосердия, с днём активной жизненной позиции — с Днём добровольца (волонтера) в России!

В Белгородской области живут чуткие и сердечные люди, готовые прийти на помощь в трудную минуту и поделиться теплом своих сердец. Говорят, что сложные времена ярче высвечивают личность человека, жизнестойкость общества. И это убедительно доказали четыре года, которые прошли с начала СВО: бойцам, жителям из приграничных территорий помогают и стар и млад.

На сегодняшний день на территории региона действуют почти 3 000 волонтёрских организаций. 600 из них оказывают помощь участникам СВО. В свободное время с энтузиазмом и большой самоотдачей люди изготавливают масировочные сети и окопные свечи, шьют одежду и готовят горячие обеды, работают в госпитале, приобретают необходимую технику и материалы, доставляют гуманитарные грузы, заготавливают бревна и дрова. Все направления работы невозможно перечислить. Хочется отметить весомый вклад сребряных волонтёров Белгородчины, которые вдохновляют своим примером молодёжь. Они проводят огромную просветительскую и воспитательную работу с детьми и подростками.

Добровольческие организации области объединяют свыше сотни тысяч людей с горячими сердцами. Для координации их деятельности создан «Добро. Центр» — платформа, на которой можно зарегистрироваться и получить информацию о том, где особенно нужна помочь в данный момент или в ближайшее время.

Почётными знаками «Доброволец Белгородчины» и «Юный доброволец Белгородчины» награждены свыше 300 человек, в этом году список пополнят ещё 100 человек. Самая важная награда для волонтёра — сознание, что ты принёс в мир добро и радость, тепло и счастье.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и оптимизма, мирного неба над головой, веры в лучшее. Пусть ваша душевная щедрость не иссякает!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

## ● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Уважаемые работники и ветераны юридической службы Белгородской области, студенты, стоящие на пороге этой нужной профессии!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём юриста! Ваша ответственная и высококвалифицированная работа — основа стабильности и правопорядка в нашем регионе. Вы надёжно защищаете права и законные интересы граждан, обеспечиваете строгое исполнение законов, вносите весомый вклад в укрепление правовой системы и развитие области.

Ваш ежедневный, зачастую невидимый для общества труд — это краеугольный камень единого правового поля Российской Федерации. В современных условиях ваша принципиальная позиция и бескомпромиссное служение закону приобретают особую ценность. Благодаря вам граждане чувствуют уверенность в завтрашнем дне, а государство действует в чётких правовых рамках.

Особые слова благодарности — за вашу активную гражданскую позицию и чуткость к проблемам земляков. Расширение бесплатной правовой помощи для наших защитников, их семей, вынужденных переселенцев и жителей приграничья — это не просто социальная инициатива. Это практическое воплощение принципа справедливости и реальная помощь тем, кто оказался в наиболее уязвимом положении. Выездные консультации в муниципалитетах, помочь на дому для маломобильных граждан — это та самая живая связь права и общества, которая формирует истинную правовую культуру.

В своём стремлении к истине и справедливости вы никогда не забываете, что за каждой правовой нормой и судебным решением стоит судьба конкретного человека. Ваша человеческая мудрость, непредвзятость и умение слышать — такой же важный профессиональный инструмент, как и безупречное знание закона. Именно это сочетание служит надёжной основой для принятия взвешенных и справедливых решений.

Желаю вам неиссякаемой внутренней силы и твёрдости духа. Крепкого здоровья, благополучия и мира вам и вашим семьям. Пусть ваша работа, требующая высочайшей ответственности и самоотдачи, всегда встречает уважение и доверие со стороны общества и государства.

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

### Дорогие белгородцы!

**День Героев Отечества — дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почётных государственных наград — званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия.**

В этот праздник мы с чувством глубокой благодарности вспоминаем мужественных предков, чествуем отважных современников.

Наша земля всегда славилась верностью Отчизне и доблестью своих сынов. Так было во времена, когда Белгородская засечная черта стояла на пути вражеских войск, совершивших грабительские набеги на Русскую землю. Память о храбрости защитников рубежей сохраняют названия наших населённых пунктов: Пушкинское, Стрелецкое, Драгунское, Солдатское и др. И во все времена наши земляки были примером храбрости и отваги. Белгородский полк отличился в битве под Полтавой, что отражено на флаге нашей области. Немало подвигов совершили наши предки во время Отечественной войны 1812 года и Первой мировой войны.

Огненной колесницей пронеслась по Белгородской земле Великая Отечественная война. На борьбу с врагом встали сотни тысяч жителей края: они сражались практически на всех фронтах во всех родах войск. Их бесстрашие и отвага неоднократно отмечались орденами и медалями. А свыше 200 человек стали Героями Советского Союза. Самоотверженный труд белгородцев, которые в тылу ковали Победу, из руин восстанавливали разрушенное хозяйство, внесли весомый вклад в социальное и экономическое развитие региона, также неоднократно получал высокую оценку правительства страны. Недаром говорят: «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют!»

Сегодня верные наследники победителей сражаются с врагом в рядах Вооружённых сил России, в составе отрядов территориальной самообороны, «БАРС-Белгород» и «Орлан». Мы гордимся стойкостью и силой духа тех, кто с оружием в руках защищает нашу Родину, наш край, историческую память и традиционные ценности.

Дорогие белгородцы! Вы, ежедневно сталкиваясь с реальной угрозой, продолжаете работать и учиться, поддерживаете в родных и близких оптимизм и бодрость, всемерно помогаете бойцам — тем самым совершаете гражданский подвиг. Вы — пример для всей страны!

Желаю вам здоровья, благополучия и, конечно же, скорой победы!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

## ● ФАКТ

### Стимул для развития

Три белгородских вуза стали участниками программы «Приоритет-2030».

Теперь университеты получат дополнительную федеральную и региональную помощь, которая позволит им улучшить качество своей работы.

Эти средства могут быть направлены на стимулирующие выплаты для профессорско-преподавательского состава, развитие инфраструктуры вуза, приобретение высокотехнологичного оборудования, привлечение в вузы исследователей мирового уровня, а также на организацию научных мероприятий.

— От себя хочу пожелать, чтобы университеты вносили больший вклад в экономику и развитие региона — в подготовку кадров: не просто учить, а учить тех, кто придет на конкретное предприятие, работающее на территории Белгородской области. В этом основная задача. И конечно же, своими научными разработками помогать повышать эффективность производительности наших предприятий, — подчеркнул Вячеслав Гладков.

По материалам сайта «БелПресса»

## ● ПОГОДА

ЧЕТВЕРГ		+2°C	3 м/с	756 мм рт.ст.
4 декабря		+1°C	3 м/с	756 мм рт.ст.
ПЯТНИЦА		+1°C	3 м/с	754 мм рт.ст.
5 декабря		-1°C	3 м/с	754 мм рт.ст.
СУББОТА		+1°C	3 м/с	755 мм рт.ст.
6 декабря		-1°C	3 м/с	755 мм рт.ст.
ВОСКРЕСЕНЬЕ		-1°C	4 м/с	753 мм рт.ст.
7 декабря		-3°C	4 м/с	753 мм рт.ст.
ПОНЕДЕЛЬНИК		-2°C	4 м/с	752 мм рт.ст.
8 декабря		-2°C	4 м/с	752 мм рт.ст.
ВТОРНИК		-1°C	4 м/с	747 мм рт.ст.
9 декабря		-1°C	4 м/с	747 мм рт.ст.
СРЕДА		+1°C	2 м/с	754 мм рт.ст.
10 декабря		0°C	2 м/с	754 мм рт.ст.

## ● СОЛНЦЕ И ЛУНА

04.12	05.12	06.12	07.12	08.12	09.12	10.12
08:15	08:16	08:17	08:18	08:19	08:21	08:22
долгота дня	08:12	08:11	08:09	08:08	08:07	08:04
закат	16:27	16:27	16:26	16:26	16:25	16:25

### Уважаемые корочанцы!

**От всей души поздравляем вас с Днём добровольца (волонтёра) в России — праздником, который объединяет самых разных людей в стремлении сделать этот мир лучше.**

Волонтёрство — это не только благородное дело, но и важная часть формирования гражданской активности и социальной ответственности. Именно благодаря вашей инициативе, дорогие волонтёры, мы поддерживаем наших защитников, находящихся в зоне специальной военной операции. Корочанские активисты-добровольцы постоянно организовывают сбор и доставку гуманитарной помощи, плетут маскировочные сети, льют окопные свечи, работают с семьями участников специальной военной операции. Каждый из вас — настоящий герой своего времени, потому что жертвует личным временем и силами ради блага других. Пусть добро, которое вы дарите миру, возвращается сторицей, а ваша душа согревается теплом счастливых глаз тех, кому вы помогли.

В нашем округе проживает много юных волонтёров, которые заботятся о пожилых людях, пишут письма защитникам, помогают старшим товарищам в сбое гуманитарной помощи, участвуют в акциях по защите братьев наших меньших, следят за чистотой и сохранением природы.

Уважаемые волонтёры, спасибо вам за активную жизненную позицию, милосердие и энтузиазм! Желаем успехов в ваших добрых делах, верных друзей, созидательной энергии, здоровья и счастья!

Н. НЕСТЕРОВ,  
глава Корочанского муниципального округа

М. АФАНАСЬКОВА,  
председатель Совета депутатов  
Корочанского муниципального округа

### Дорогие соотечественники!

**Поздравляем вас со знаменательным праздником — Днём Героев Отечества!**

Это особенный день, когда мы вспоминаем героизм наших предков. Подвиг каждого солдата, совершивший ради мира и свободы нашей страны, навсегда останется в наших сердцах. Благодаря их мужеству мы можем с уверенностью смотреть в будущее, гордиться своей страной и её историей!

Героев всех времён объединяют смелость, самоотверженность и патриотизм. В наши дни уже новое поколение военнослужащих отважно защищает Родину и обеспечивает безопасность граждан. Мы благодарны героям специальной военной операции за стойкость, доблесть и беззаветное служение Отечеству. Пусть ваш личный жизненный путь всегда сопровождается поддержкой близких и радостью от осознания значимости совершенных дел.

Желаем всем жителям округа здоровья и свершений на благо нашей страны, мира, счастья и уверенности в завтрашнем дне! Мы всегда будем помнить своих Героев, свято чтить память о тех, кто верой и правдой служил своему Отечеству. Спасибо вам за службу, стойкость и вечную славу русского солдата.

Н. НЕСТЕРОВ,  
глава Корочанского муниципального округа

М. АФАНАСЬКОВА,  
председатель Совета депутатов  
Корочанского муниципального округа

В. ДЕМЧЕНКО,  
председатель районного совета ветеранов  
войны, труда, Вооружённых сил  
и правоохранительных органов

### Уважаемые работники юридической сферы деятельности и ветераны отрасли!

**Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём юриста!**

Быть юристом — это большая часть и огромная ответственность. Вы ежедневно доказываете, что справедливость и закон являются важнейшими ценностями современного общества. Этот праздник объединяет юристов разных сфер деятельности: правоведов и судей, юрисконсультов, адвокатов и нотариусов, работников других юридических специальностей.

Ваш труд предполагает исключительный уровень профессиональной компетенции, гражданского сознания и преданности делу. Постоянная тщательная деятельность юриста направлена на достижение важной цели — утверждения справедливости и равенства всех граждан перед законом. Уверены, что ваш профессионализм и активная гражданская позиция всегда будут служить укреплению стабильности и правопорядка в обществе. Самоотверженная деятельность многих представителей профессии отмечена государственными наградами и почётными званиями, получила заслуженное общественное признание.

Примите самые тёплые и искренние пожелания мирного неба, здоровья, неисчерпаемой энергии, целеустремлённости, новых профессиональных успехов в благородном деле служения закону!

Н. НЕСТЕРОВ,  
глава Корочанского муниципального округа

М. АФАНАСЬКОВА,  
председатель Совета депутатов Корочанского муниципального округа